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Анотація 
Наведено короткі відомості про сучасні проблеми інформаційної перевантаженості людей, розглянуто 

рішення у вигляді програмного забезпечення для централізованого збору оповіщень. Детально описано 
розроблений алгоритм аналізу онлайн-ресурсів. 

Ключові слова: ІТ, аналіз даних, онлайн-ресурси, інформаційні оповіщення. 
 
Abstract 
Given brief information about the current problems of information overload of people, considered solutions through 

software for centralized collection of notifications. The developed algorithm for analyzing online resources is described 
in detail. 

Keywords: IT, data analysis, online resources, information notifications. 
 

Вступ 

Розвиток інформаційних технологій призвів до стрімкого зростання кількості інформаційних 
потоків у житті людей. Швидкість обміну й розповсюдження інформації зменшилась від декількох 
тижнів або днів до лічених годин або навіть хвилин. Сучасні онлайн-ресурси дозволяють надзвичайно 
швидко дізнатися обстановку в іншій країні, працювати над одним проєктом з іноземцями без 
необхідності покидати домівку або навчатися онлайн з будь-якої частини світу. 

Розвиток цих можливостей призвів до появи нових комплексних проблем, одна з них – це 
інформаційне перевантаження людини. Страх пропустити щось важливе, постійні відволікання на 
звукові та візуальні сигнали оповіщень, ослаблення концентрації – це лише частина супутніх 
труднощів при інформаційному перевантаженні [1]. З урахуванням ролі інформаційних технологій в 
сучасному житті людини неможливо повністю відключитися від інформаційних потоків, тому більш 
підходящим рішенням проблеми є контроль вхідних даних, в чому може допомогти програмне 
забезпечення для централізованого збору оповіщень.  

Метою дослідження є підвищення ефективності контролю над інформаційними потоками людини 
шляхом автоматизованого аналізу онлайн-ресурсів та керованим створенням оповіщень на основі 
отриманих даних. 

Об’єктом дослідження є процес аналізу онлайн-ресурсів. 
Предмет дослідження – алгоритм аналізу онлайн-ресурсів для створення оповіщень. 
 

Основна частина 

Зазвичай джерелам інформації у сучасному світі стають різноманітні онлайн-ресурси або додатки, 
що спеціалізуються на поширенні й обміну інформації. Оповіщення стали популярним інструментом 
цих засобів, адже дозволяють швидко сповістити користувача про нову інформацію шляхом візуальних 
та звукових сигналів [2]. Занадто велика кількість повідомлень може призвести до частих відволікань 
та зниження концентрації людини, що в свою чергу може викликати проблеми з роботою та навчанням.  

Типові застосунки для централізованого збору оповіщень дозволяють отримувати дані лише з 
обмеженої кількості джерел, тому не вирішують проблему повністю, адже є велика кількість локальних 
інформаційних сайтів та ресурсів без можливості прямої інтеграції з додатками, які людина регулярно 
перевіряє вручну. В процесі розробки власного програмного продукту для централізованого збору 
оповіщень з використанням хмарних технологій  було розроблено алгоритм аналізу онлайн-ресурсів з 
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метою автоматизованого збору даних та формування власної системи оповіщення на їх основі. Блок-
схема алгоритму наведена на рисунку 1. 
 

 
Рисунок 1 – Блок-схема алгоритму аналізу онлайн-ресурсів 

 
Псевдокод, що описує дії окремих блоків алгоритму, передбачає використання сервісів 

безсерверних розрахунків AWS Lambda та DynamoDB. Конкретна реалізація може бути розроблена за 
допомогою будь-якого іншого хмарного провайдера або з використанням відмінних технологій.  

Алгоритм розпочинається з підготовки необхідних даних та засобів: через змінні event та context 
вводяться вхідні дані (блок 2), на їх основі отримується адреса необхідного онлайн-ресурсу та 
створюється допоміжний об’єкт для подальшого аналізу (блоки 3-4). Далі отримується список правил 
для аналізу, який був попередньо визначений користувачем (блоки 5-6). В залежності від реалізації 
алгоритму формат цих правил може відрізнятися. Наприклад, при аналізі HTML-коду сторінки можуть 
бути використані CSS-селектори для визначення елементів з необхідними даними [3]. Будь-які 
проблеми на етапі підготовки можуть вплинути на коректність даних, тому в такому випадку 
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відбувається збереження інформації про помилки та передчасне закінчення виконання (блоки 8-9). При 
відсутності проблем виконання продовжується, отримані правила застосовуються для аналізу, 
фільтрації та уточнення даних онлайн-ресурсу (блок 10). Наступні кроки орієнтовані на збереження 
відомостей та подальшу генерацію оповіщень для користувача на їх основі (блоки 12-15). В кінці 
алгоритму відбувається формування і виведення даних про результати аналізу (блоки 16-17). 

 
Висновок 

Отже, у роботі описано сутність проблеми, окреслено її актуальність; за результатами дослідження 
розроблено алгоритм аналізу онлайн-ресурсів для створення оповіщень, який дозволяє підвищити 
ефективності контролю над інформаційними потоками людини.  
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